

Відокремлений структурний підрозділ  
«Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка»

**Протокол № 5**

засідання Приймальної комісії

05.07.2023

м. Київ

Голова Приймальної комісії, в.о. директора – Леся ТОНКОНОЖЕНКО

Відповідальний секретар Приймальної комісії – Леся СУТУЛОВА

*Присутні:* Радько Т.М., Остроух О.А., Сита Л.М., Михайленко О.М.,  
Потьомкін Г.П., Стадник Т.О., Віштак А.Ю.

**Порядок денний:**

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році.

*Доповідає:* голова Приймальної комісії Леся ТОНКОНОЖЕНКО.

2. Про використання форм заяв вступників з підготовки фахівців у ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» у 2023 році.

*Доповідає:* відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА

3. Про розгляд розкладу вступних випробувань у формі співбесіди для вступників денної форми здобуття освіти на основі базової середньої освіти.

*Доповідає:* відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА

**1. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до Правил прийому на навчання до «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році.

**ВИСТУПИЛА:** голова Приймальної комісії Леся ТОНКОНОЖЕНКО, яка проінформувала про зміни до Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році. Зазначені Зміни затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року № 682 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України», зареєстровані в Міністерстві юстиції України 23 червня 2023 року за № 1041/40097. Запропонувала внести відповідні Зміни до Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж

геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році. Вийти з інформацією про внесення змін до Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році на засідання Вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Внести Зміни до Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» в 2023 році, розмістити їх на вебсайті коледжу та ЄДЕБО.

**2. СЛУХАЛИ:** Про використання форм заяв вступників з підготовки фахівців у ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» у 2023 році.

**ВИСТУПИЛА:** відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА проінформувала, що згідно листа МОН від 30.06.2023 № 1/9575-23 "Про використання форм заяв вступників" під час вступної кампанії 2023 року будуть використовуватись форми документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти. Запропоновано забезпечити дотримання норм законодавчих і нормативно-правових актів при прийомі заяв та документів від вступників та використовувати у роботі приймальної комісії ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» у 2023 році форми документів, адаптовані до вступної кампанії 2023 року.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Використовувати у роботі приймальної комісії ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» форми документів, згідно листа МОН від 30.06.2023 № 1/9575-23 "Про використання форм заяв вступників", які адаптовані до вступної кампанії 2023 року.

**3. СЛУХАЛИ:** Про розгляд розкладу вступних випробувань у формі співбесіди для вступників денної форми здобуття освіти на основі базової середньої освіти.

**ВИСТУПИЛА:** Відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА проінформувала, що складено розклад вступних випробувань у формі співбесіди для вступників денної форми здобуття освіти на основі базової середньої освіти. Запропоновано: затвердити розклад вступних випробувань у формі співбесіди для вступників денної форми здобуття освіти на основі базової середньої освіти та розмістити його на офіційному сайті коледжу та інформаційному стенді приймальної комісії не пізніше 13 липня 2023 року.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Затвердити розклад вступних випробувань у формі співбесіди для вступників денної форми здобуття освіти на основі базової середньої освіти.
2. Розмістити розклад на офіційному сайті коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше 13 липня 2023 року.

Голова Приймальної комісії  
в.о. директора



Леся ТОНКОНОЖЕНКО

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії



Леся СУТУЛОВА